Atto ®
Instalační manuál

Děkujeme za zakoupení produktu Atto®/Atto®dark. Prosím přečtěte si tyto instrukce pozorně a úplně před tím, než se rozhodnete instalovat produkt svépomocí nebo svěříte instalaci profesionálům. Pokud máte jakékoliv dotazy, kontaktujte prosím svého distributora Bikers Crown, s. r. o. (onlinepodpora@bikerscrown.cz). Jsme připraveni vám pomoci.

Všechny světelné produkty Kellermann jsou ECE homologované pro použití na motocyklu a znak CE je vyražen na čočkách nebo na pouzdře produktu. Znamená to, že můžete použít Kellerman produkt místo originálního indikátoru bez nutnosti nahlížet do dokumentů k vašemu motocyklu. Nemusíte s sebou nosit žádnou dokumentaci. To platí pro všechny motocykly, které jsou licencovány podle právních předpisů EU a odpovídajících světel.
Upozornění! Záruka se nevztahuje, pokud indikátor nebyl instalován nebo připojen správně do elektrického zdroje vašeho motocyklu. Neprovádějte instalaci, pokud nejste dostatečně kvalifikován k provedené této činnosti. Ponechte instalaci na kvalifikovanou opravnu nebo dílnu. Záruka se nevztahuje na poškození způsobené špatným připojením nebo příliš vysokým napětím.
Upozornění! Nesprávná mechanická instalace nebo orientace indikátorů může zneplatnit technickou způsobilost motocyklu a pojištění, nebo dokonce vést k nehodám. Před každou jízdou zkontrolujte, zda jsou indikátory správné namontované a plně funkční.
POZOR! Indikátory se během používání mohou zahřát. Kontakt s pokožkou nebo předměty citlivými na teplo může vést k poškození nebo zranění.

Rady k péči o produkt! Vaše nové produkty Kellermann jsou vysoce kvalitní. Abyste si je užili dlouho  a zachovali jejich záruku, doporučujeme nepoužívat žádné čisticí prostředky s alkalickými / kyselými a / nebo brusnými látkami nebo ocelovou vlnou. Nedoporučujeme používat parní čističe.
Instalace
Upozornění! Ujistěte se, že motocykl pevně stojí na stojánku, jelikož jeho pád může poškodit samotný motocykl nebo ohrozit vás nebo jiné osoby na zdraví.

Odmontujte originální indikátory. Připevněte Kellerman indikátory na místo původních nebo vyvrtejte 5mm otvor a utáhněte indikátor na 5Nm s dodávanou maticí.

Pokud je to nutné, použijte adaptéry, jejichž výběr je dostupný na webu www.kellermann-online.com nebo na www.bikerscrown.cz. Ujistěte se, že oblast kudy vede kabeláž, je uchráněna proti stříkající vodě. Přimontujte indikátor tak, že světlo svítí horizontálně ve směru jízdy. Srovnání směru svitu je nezbytné pro bezpečnost provozu. Nesprávně směrované světla mohou vést k přehlédnutí motocyklu na silnici.
Ujistěte se, že dodržujete následující míry a vzdálenosti:

Pozice – v šířce:
Pro přední indikátor – minimální vzdálenost 240mm
Pro zadní indikátor – minimální vzdálenost 180mm

Minimální vzdálenost mezi osvíceným povrchem indikátorů a hlavním světlem: 75mm

Ve výšce: 350mm – 1200mm nad zemí
V délce: vzdálenost mezi zadním indikátorem a nejzazší délkou vozidla nesmí přesáhnout 300mm

Geometrická viditelnost: 
Horizontální úhel 20° dovnitř, 80°směrem ven
Vertikální úhel: 15° nad a pod horizontem

Elektrická instalace

Uřízněte kabely originálního indikátoru mezi indikátorem a konektorem. Tímto způsobem zůstávají vlákna kabeláže nedotčená.
Připojte šedý kabel na plus a černý kabel na mínus.
Pro propojení kabelů indikátoru s kabely originálního konektoru naleznete v balení konektory a smršťovací hadičky.

Nejprve přitlačte jednu ze smršťovacích hadiček na jeden z kabelů, které chcete připojit a vyjměte pět milimetrů izolace na konci každého kabelu. Poté zatlačte oba holé konce do lisovacího konektoru a zaklapněte ho. Poté vytáhněte hadičku přes spoj a zahřejte ji, dokud nepřilne těsně po celé délce.

Tento typ připojení je technicky trvalý. Pro netrvalé připojení doporučuje použít Posilock kabelové konektory (nejsou součástí balení), které lze objednat samostatně (obj. kód 123.955 /123.956).

Kabely položte tak, aby byly chráněny před stříkající vodou a upevněte je například pomocí stahovacích pásků. Nyní prověřte správnou funkci nově zapojených blinkrů.

Instalace je kompletní.
Rychlost blikání indikátorů
Během přestupu z originálního blinkru na Kellerman blinkr se může změnit frekvence blikání. Vyřeší to instalace relé (např. R2) nebo multifunkčního asistenčního systému (např. CR4®). Pokud instalace není možná nebo není doporučovaná, poté paralelně připojte odpory výkonu (i.LOAD). Pouze pár motocyklů vyžaduje speciální řešení, které Kellermann nabízí jako produkty i.SED, i.BOS.
Pokud máte jakékoliv dotazy, obraťte se na nás.

Pozor! Použití popsaného opatření může narušit správnou funkčnost, v případě selhání jednoho světla indikátoru to může vést ke zvýšené frekvenci blikání druhého indikátoru pro upozornění jezdce na selhání. Před použitím motocyklu si vždy zkontrolujte funkčnost indikátorů.
Kellermann Atto®/Atto®Dark produkty jsou vybaveny Longlife Protection Guard® technologií, která zajišťuje dlouhou životnost LED technologie. 
